

Газета выходит с 13 августа 1919 года

Поддержка гражданских инициатив – ключевой трек

Совещание по вопросам НКО состоялось 8 ноября в резиденции Главы Удмуртии

Впервые Удмуртия вошла в ТОП-10 лучших территорий по распределению грантов по малым городам и селам. Об этом заявила первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности Любовь Глебова.

- Поддержка гражданских инициатив – это ключевой трек в нашей совместной работе, - сказал Александр Бречалов, открывая совещание по вопросам НКО. И напомнил, что первый общий проект был реализован по празднованию Дня города Ижевска: - Тогда было привлечено очень много людей, результатом работы стала совершенно новая концепция празднования этого дня. Самы горожане предложили праздновать три дня – день двора, день района, день города. Было принято больше 160 инициатив, более 100 из них – реализовано. И таких идей оказалось много. Поэтому появилась необходимость консолидировать усилия бизнеса, власти, общества. Начали создавать некоммерческие организации, обучать людей. Результатом стало то, что Удмуртия поднялась в этом году с девятого на третье место в ПФО по количеству заявок в Фонд президентских грантов, в два раза выросло количество победителей.

В нашей республике активную работу с авторами заявок ведут специалисты Фонда «Сообщество». Руководитель Фонда Иван Черезов рассказал о достижениях и дальнейших планах:

- На сегодняшний день проекты НКО и гражданских активистов не лежат на полке в ожидании бюджетных денег. Привлекаются внебюджетные средства, за счет которых эти инициативы получается реализовать. Многие из них имеют высокую социальную значимость, например, способствуют адаптации людей с ограниченными возможностями или популяризации спорта. Наши специалисты помогают авторам заявок от написания и разбора ошибок до подачи документов в Фонд.

Приоритетным направлением в планах работы Фонда он назвал расширение работы с НКО в сельских районах.

После завершения совещания в беседе с журналистами Любовь Глебова резюмировала:

- Сегодня люди рассуждали о том, что они сами должны сделать для того, чтобы жилось лучше. И ценность этой встречи в том, что мы были свидетелями того, как власть Удмуртии ищет возможность поддержать людей, которые высказывали замечательные идеи в самом широком спектре направлений.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

По зову сердца

В минувшую пятницу в с. Сигаево состоялось закрытие республиканской «Вахты памяти»



Будущие поисковики – юнармейцы поискового отряда «Артдивизион» с. Сигаево

На мероприятии были подведены итоги поискового сезона и экспедиций, в которых побывали поисковые отряды Удмуртии. На закрытие Республиканской «Вахты памяти» приехали поисковики из Ижевска, Глазова, Можги, пос. Балезино, Малопургинского и Увинского районов.

Приветствовал собравшихся Глава Сарапульского района Игорь Асабин:

- Мы рады принимать такой широкий круг активной патриотичной молодежи в нашем районе. Вам еще предстоит огромная работа по поиску и захоронению солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, так пусть вам всегда сопутствует поддержка в этом благородном деле. Спасибо за такое отношение к памяти, за любовь к Родине, за патриотизм.

Поисковые отряды Удмуртии в этом сезоне побывали в четырех экспедициях в Ленинградской области, а также в Смоленской, Тверской, Новгородской областях. Приняли участие в международной Вахте памяти совместно с отрядами из Узбекистана, Киргизии, Эстонии, Латвии.

В этом году поисковиками Удмуртии найдено, поднято и захоронено 63 солдата Великой Отечественной войны.

Серезную работу провели поисковики Сарапульского района – члены поискового отряда «Артдивизион» Сигаевской школы.

- Весной мы были в экспедиции в Ленинградской области, где постоянно проводим поисковые работы, - рассказывает руководитель отряда «Артдивизион» Александр Гафуров. – Нашим отрядом было найдено пять бойцов. К сожалению, все безымянные, установить личности невозможно. Погибшие сол-

даты были подняты и с почестями захоронены в братских могилах. А летом мы были в разведывательной экспедиции в Тверской области.

В составе отряда «Артдивизион» – школьники, студенты, рабочие.

- Почему мы отправляемся в эти экспедиции? Это наш долг перед поколением победителей, - рассуждает Иван Серсенбаев. – К сожалению, установить имя погибшего удается редко, но важно поднять и захоронить всех наших солдат, погибших в боях. И все мы испытываем трепет и гордость, когда находим останки и понимаем, что еще один наш воин будет захоронен с почестями, как и положено герою.

Самые активные поисковики были отмечены наградами – медалями Министерства обороны РФ «За заслуги в увековечивании памяти защитников Отечества» и знаками «За отличие в поисковом движении».

С восхищением смотрели на старших товарищей школьники, которые пока изучают поисковую работу только на практике.

- Мы еще не ездили в поисковые экспедиции, но уже побывали в лагерях на сбоях, где учились работать с найденными экспонатами, восстанавливать их, много теоретических знаний получаем в школьном музее, - рассказывают юнармейцы Яков Коротков, Вадим Шабардин и Владислав Ковехов. – Хотим поехать в поисковую экспедицию. Надо поднять останки всех воинов и по возможности найти их родственников. Поисковые отряды для того и нужны, чтобы установить имена всех погибших бойцов.

С. Ульянова, В. Карманов (фото).



ВЕТЕРАН

Таунхаус в Сигаево.

Кирпич, газ, центральные коммуникации, земля в собственности.

Общая площадь 224 кв. м - 18 000 руб./кв. м.

Реклама

Справки по телефону 8-912-854-54-17.

ПОГОДА

ВТОРНИК -2°C... 0°C, без осадков.

ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

Шубы из натурального меха.
В большом ассортименте дубленки.
Новая коллекция из норки.
Мужские кожаные куртки.

✓ Акция!
Сдай старую шубу и получи скидку
от 5 до 10 тыс. руб. при покупке новой.

Рассрочка. Кредит ОТП-банка. Лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

15 ноября 2018 г. с 8.00 до 18.00
в ДК «Электрон»

СРЕДА -1°C... +1°C, без осадков.



ИП Тицентеком

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 октября 2018 года № 1-498
О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы от 28.06.2018 г. № 2-449 «О земельном налоге на территории муниципального образования «Город Сарапул»

В соответствии со статьей 391 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 03.08.2018 г. № 334-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 03.10.2018 г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», Законом Удмуртской Республики от 24.09.2018 г. № 50-РЗ «О сохранении мер социальной поддержки для граждан, достигших возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, после повышения нормативного пенсионного возраста», Уставом муниципального образования «Город Сарапул», Сарапульской городской Думы РЕШИЛА:

1. Внести в Решение Сарапульской городской Думы от 28.06.2018 г. № 2-449 «О земельном налоге на территории муниципального образования «Город Сарапул» следующие изменения:

1.1 Подпункт 4.2.2 пункта 4.2. статьи 4 дополнить словами «детей - инвалидов»;

1.2 Пункт 4.2. статьи 4 дополнить подпунктом 4.2.11. следующего содержания:

«4.2.11. Физических лиц по достижении возраста, предусмотренного пенсионным законодательством Российской Федерации, действовавшим по состоянию на 31 декабря 2018 года».

2. Действие положений пункта 1.1 распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

3. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2019 года.

4. Опубликовать настоящее Решение в газете «Красное Прикамье».

А. Ессеn,

Глава города Сарапула.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 октября 2018 года № 3-500
О внесении изменений в Решение Сарапульской городской Думы «О бюджете города Сарапула на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» № 1-356 от 21.12.2017 г.

Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

Внести изменения в Решение Сарапульской городской Думы «Об бюджете города Сарапула на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» от 21.12.2017 г. № 1-356:

1. Подпункты 1, 2, 3, 4, 5 пункта 1 статьи 1 Решения Сарапульской городской Думы от 21.12.2017 года № 1-356 «Об бюджете города Сарапула на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изложить в следующей редакции:

«1) прогнозируемый общий объем доходов в сумме 1 908 221,4 тыс. руб., в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 458 994,4 тыс. руб., из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 1 458 758,9 тыс. руб.;

2) общий объем расходов бюджета города Сарапула в сумме 1 973 271,2 тыс. руб.;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга города Сарапула на 1 января 2019 года в сумме 183 389,7 тыс. руб., в том числе по муниципальным гарантям 0 руб.;

4) предельный объем муниципального долга города Сарапула в сумме 200 722,7 тыс. руб.;

5) дефицит бюджета города Сарапула в сумме 65 049,8 тыс. руб.».

2. Подпункты 3, 4 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«3) верхний предел муниципального внутреннего долга города Сарапула на 1 января 2020 года в сумме 197 389,7 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантям 0 руб., и на 1 января 2021 года в сумме 197 389,7 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантям 0 руб.;

4) предельный объем муниципального долга города Сарапула на 2019 год в сумме 349 771,1 тыс. руб., предельный объем муниципального долга города Сарапула на 2020 год в сумме 371 104,1 тыс. руб.».

3. В статье 6 слова «на 2018 год в сумме 152 398,4 тыс. руб.» заменить словами «на 2018 год в сумме 163 845,7 тыс. руб.».

4. В подпункте 4 пункта 2 статьи 20 слова «на реализацию муниципальной программы «Развитие образования и воспитание» заменить словами «на реализацию муниципальной программы «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения».

5. Приложения №№ 1, 4, 5, 6, 8, 9 в части изменяемых показателей изложить в новой редакции (прилагаются).

6. Опубликовать настоящее Решение в установленном порядке.

А. Ессеn,

Глава города Сарапула.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

С приложениями к данному Решению можно ознакомиться на официальном сайте МО «Город Сарапул» www.adm-sarapul.ru

1.3. В пункте 3.3 статьи 3 слова «одно жилое помещение (жилой дом)» заменить словами «один жилой дом».

1.4. Подпункты 1, 2 пункта 5.3 статьи

5 изложить в следующей редакции:

1) квартира, часть квартиры или комната;

2) жилой дом или часть жилого дома»;

1.5. Пункт 5.4 статьи 5 дополнить словами «за исключением гаражей и машино-мест, расположенных в таких объектах налогообложения».

1.6. Пункт 5.5 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«5.5. Подтверждение налогоплательщиками – физическими лицами права на налоговые льготы, установленные статьей 4 настоящего Решения, осуществляется в порядке, установленном пунктом 6 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

Перечень документов, подтверждающих права на льготу, приведен в приложении 1 к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Красное Прикамье».

А. Ессеn,

Глава города Сарапула.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 октября 2018 года № 8-505
Об отчуждении объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, д. 80, кадастровый (или условный) номер объекта: 18:30:000174:39, с земельным участком, занимаемым объектом и необходимым для его использования, кадастровый (условный) номер объекта: 18:30:000174:59

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ, Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Решение Сарапульской городской Думы № 10-652 от 18 июня 2015 г. «Об отчуждении объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: г. Сарапул, ул. Гоголя, д. 80, с земельным участком, занимаемым объектом и необходимым для его использования» считать утратившим силу.

2. Внести объект незавершенного строительства, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, д. 80, кадастровый (или условный) номер объекта: 18:30:000174:39, с земельным участком, занимаемым объектом и необходимым для его использования, кадастровый (условный) номер объекта: 18:30:000174:59, в Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2018–2020 годы, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы от 23 ноября 2017 г. № 1-339.

3. Разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать объект незавершенного строительства, назначение: объект незавершенного строительства, площадь застройки 643,8 кв. м, степень готовности 20%, инв. № 10142, лит. Ф, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, д. 80, кадастровый (или условный) номер объекта: 18:30:000174:39, с земельным участком, занимаемым объектом и необходимым для его использования, кадастровый (условный) номер объекта: 18:30:000174:59, посредством проведения открытых аукционных торгов.

4. Начальную цену установить в размере: за объект незавершенного строительства 328 000 (Триста двадцать восемь тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС 50 033 (Пятьдесят тысяч тридцать три) рубля 00 копеек, за земельный участок 981 000 (Девятисот восемьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек.

5. В случае, если аукцион по продаже объекта будет признан несостоявшимся, разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать объект, с земельным участком посредством публичного предложения. Установить начальную цену (цену первоначального предложения) за объект незавершенного строительства с земельным участком в 1 309 000 (Один миллион триста девять тысяч) рублей 00 копеек, в том числе НДС 50 033 (Пятьдесят тысяч тридцать три) рубля 00 копеек; минимальную цену (цену отсечения) в размере 654 500 (Шестьсот пятьдесят четыре тысячи пятьсот) рублей 00 копеек, в т. ч. НДС 25 016 (Двадцать пять тысяч шестьдесят семь) рублей 00 копеек.

6. Настоящее Решение опубликовать в газете «Красное Прикамье».

А. Ессеn,

Глава города Сарапула.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

С приложениями к данному Решению можно ознакомиться на официальном сайте МО «Город Сарапул» www.adm-sarapul.ru

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 октября 2018 года № 4-501
Об отмене Решения Сарапульской городской Думы от 27 сентября 2018 года № 2-485 «О внесении изменений в Правила размещения объектов наружной рекламы в городе Сарапул»

Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

Отменить Решение Сарапульской городской Думы от 27 сентября 2018 года № 2-485 «О внесении изменений в Правила размещения объектов наружной рекламы в городе Сарапул».

А. Ессеn,

Глава города Сарапула.

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
25 октября 2018 года № 8-505
Об отчуждении объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гоголя, д. 80, кадастровый (или условный) номер объекта: 18:30:000174:39, с земельным участком, занимаемым объектом и необходимым для его использования, кадастровый (условный) номер объекта: 18:30:000174:59

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ, Сарапульской городской Думы от 26.05.2016 г. № 4-116, необходимо в течение 7 рабочих дней с момента публикации данного извещения привести эти демонтаж. По истечении срока Администрация города Сарапула произведет эти работы самостоятельно, возложив на владельцев затраты на их производство.

С вопросами обращаться по адресу: г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 4-07-01.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Протоколами заседаний комиссии по сносу самовольных построек и освобождению земельных участков на территории муниципального образования «Город Сарапул» от 02.08.2018 г. № 4, от 10.10.2018 г. № 5 принято решение о сносе незаконно установленных сооружений (металлических гаражей, сараев), расположенных:

- вблизи многоквартирных жилых домов №№ 92, 92а, 92б по ул. Карла Маркса;

- в кадастровом квартале 18:30:000185 с западной стороны многоквартирного жилого дома № 586 по ул. Гоголя;

- в кадастровом квартале 18:30:000183 восточнее многоквартирного жилого дома № 73 по ул. Гоголя.

Владельцам сооружений согласно пп. 2.7, пп. 2.8 Положения о порядке освобождения земельных участков от незаконно установленных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, на территории муниципального образования «Город Сарапул», утвержденного Решением Сарапульской городской Думы от 26.05.2016 г. № 4-116, необходимо в течение 7 рабочих дней с момента публикации данного извещения привести эти демонтаж. По истечении срока Администрация города Сарапула произведет эти работы самостоятельно, возложив на владельцев затраты на их производство.

С вопросами обращаться по адресу: г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. № 9, тел. 4-07-01.

**ИЗВЕЩЕНИЕ
о предоставлении земельного участка**

Администрация города Сарапула в соответствии с пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении на праве аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ориентированной площадью 516 кв. м, расположенного в кадастровом квартале № 18:30:000664, по ул. Добролюбова.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с приложением копий документов, удостоверяющих личность, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования (газета «Красное Прикамье») и размещения (официальный сайт МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru) извещения по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, № 112, тел. 4-18-74 (Администрация города Сарапула). Способы подачи заявления: лично на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет (www.gorsar@udmnet.ru

Дорога к храму

В Сарапульском психоневрологическом интернате состоялось торжественное открытие молельной комнаты



Священник женской монашеской общины при Архиерейском подворье храма в честь Пресвятой Богородицы «Скоропослушница» Андрей Полин провел обряд освящения молельной комнаты. На мероприятие также были приглашены настоятельница и

сестры Архиерейского подворья, которые преподнесли в дар иконы и церковную утварь.

В 2018 году Сарапульский психоневрологический интернат принял участие в XVII конкурсе социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском

крае и Удмуртской Республике с социальным проектом «Дорога к храму» и стал обладателем гранта в сумме 200 тыс. рублей. Вырученные средства были использованы для капитального ремонта помещения на территории интерната в целях обустройства молельной комнаты для маломобильных граждан, проживающих в учреждении и не имеющих возможности посещать храмы и церкви города. Молельная комната будет работать на постоянной основе. Здесь будут проводиться службы и религиозные обряды. Также с целью духовной поддержки будут организованы индивидуальные беседы со священником.

Проект «Дорога к храму» не имеет временных границ, он действует в учреждении на постоянной основе, духовно обогащая получателей социальных услуг, вселяя в них веру в себя, веру в Бога и светлое будущее.

Н. Крижан,
Л. Таканаева.

Твори добро!

В каждом из нас живет маленькое солнце. Это солнце – доброта

5 ноября зрительный зал ДК радиозавода был расцвечен множеством маленьких солнышек – зрителей, которых собрал благотворительный концерт «Твори добро», подготовленный творческими коллективами Дворца культуры в рамках Года добровольца и волонтера.

Твори добро, ведь доброты, как солнца, много не бывает. И пусть улыбкой засияют глаза, что были слез полны. Пусть горе, словно снег, растворяется в Сарапуле моей мечты!

Вот такой замечательной песней открылся концерт. Из эти слова стали лейтмотивом всей програм-



Мы вместе

В столице Удмуртии состоялась очередная встреча слепоглухих Сарапула и Ижевска

Встреча прошла в рамках акции «Мы вместе», приуроченной к Году добровольца (волонтера) в России.

В мероприятиях приняли участие слепоглухие и слепые граждане – члены местных организаций ВОС, дети-инвалиды, их родители и волонтеры.

Вниманию гостей были пред-

ставлены выставки творческих работ людей с инвалидностью, изданий специальных форматов и адаптированных игровых пособий из фонда Регионального центра организации библиотечного обслуживания слепых и слабовидящих граждан Национальной библиотеки Удмуртии.

Будут определены лучшие.

Затем рейтинг победителей будет направлен в Министерство образования и науки Удмуртии, где и будут определены участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Как правило, ежегодно он проводится после зимних каникул в январе-феврале.

Участники встречи с удовольствием разучивали русский народный танец (в этом им помогали волонтеры), а также посмотрели праздничный концерт «В лучах добра и красоты».

Сарапульская местная организация ВОС.

Б. Клочкова,
фото автора.

Выявить одаренных детей

Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников, стартовавший в нашем городе 6 ноября, продлится до 6 декабря

Как проинформировала заместитель начальника Управления образования г. Сарапула Елена Наговицына, свои знания по 21 предмету продемонстрируют ученики 7-11 классов, которые стали победителями школьного этапа олимпиады.

Около тысячи ребят будут соревноваться в рамках муниципального этапа, по итогам которого

будут определены лучшие. Затем рейтинг победителей будет направлен в Министерство образования и науки Удмуртии, где и будут определены участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Как правило, ежегодно он проводится после зимних каникул в январе-феврале.

По результатам республиканского рейтинга в прошлом учебном году в региональном этапе соревновались 42 школьника из Сарапула по 15 предметам из 21. Это были обучающиеся 11 разных учебных заведений. Победителями и призерами на уровне региона стали шесть ребят по девяти предметам.

М. Розова.

Быть заметными на дороге

С целью снижения аварийности на дорогах сотрудники Госавтоинспекции г. Сарапула провели

С наступлением осени темнеет рано и дети возвращаются из школы в сумерках, а то и в темноте по неосвещенным улицам. Поэтому для безопасности ребенка родителям рекомендуется прикрепить к его одежде светоизлучающие элементы. Так ре-

бенок станет заметнее на дороге, а значит, по пути домой будет в большей безопасности.

В ходе акции детям были подарены светоизлучающие брелоки, а взрослым участникам – светоизлучающие элементы.

Т. Мерзлякова.

Дни дарения

Музей истории и культуры Среднего Прикамья приглашает жителей и гостей города Сарапула до 18 ноября принять участие в традиционной благотворительной акции

Дни дарения предоставляют возможность горожанам содействовать сохранению культурного наследия и традиций, позволяют приобщиться к истории города, оставить след потомкам и вписать свое имя в историю Сарапульского музея.

Начало акции уже положено - Сарапульская городская больница помогла дополнить фонд музея образцами медицинского оборудования и техники.

– Особенно нас порадовали весы для взвешивания младенцев, – отметила заведующая отделом фондов Сарапульского музея Марина Шитова. – Каждый из нас, наши дети и внуки в свое время «побывали» на них, позволяя проследить прибавку в весе. Сейчас эти весы вышли из употребления и место их – в музее!

Музей истории и культуры Среднего Прикамья выражает благодарность главному врачу Сарапульской городской больницы М. Г. Галанову и главной медицинской сестре У. В. Лазаревой за понимание и отзывчивость. Городской музей ждет всех, кто готов внести свой вклад в пополнение музеинских коллекций и с благодарностью примет фотографии, открытки с изображениями садов, парков, скверов и зданий Сарапула XIX-XX веков, фигуры Дедов Морозов в самой разной технике и материале, Снегурочек, лесных обитателей.

В музее также с благодарностью примут предметы этнографического быта и национальной одежды народов Поволжья, антикварную мебель и осветительные приборы, городские костюмы, предметы повседневного быта XIX - первой половины XX веков и изделия мастеров декоративно-прикладного искусства.

Обращаем внимание дарителей, что для оформления предметов необходимо иметь при себе паспорт.

Пресс-служба МИиКСП.

Поддержка семей с детьми

Владимир Путин вдвое сократил срок решения о выдаче маткапитала

В соответствии с поправками, внесенными по инициативе Президента России в Федеральный закон № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», сокращен срок выдачи сертификата на материнский капитал. Если ранее на рассмотрение заявления о выдаче документа закон отводил месяц, то теперь срок сокращен до пятнадцати дней. Нововведение вступило в силу 11 ноября этого года.

Пятнадцать дней будут отсчитываться с даты подачи заявления в Пенсионный фонд. В это время территориальный орган ПФР направит запросы в органы ЗАГС и МВД, чтобы установить, не лишиены ли родители родительских прав и не участвовали ли в противоправных действиях, направленных на детей. Теперь эти ведомства должны дать ответ в течение пяти дней, а не двух недель, как было раньше. В случае, если необходимая информация, находящаяся в ведении других ведомств, по каким-то причинам не поступила в установленный законом пятидневный срок, решение о выдаче сертификата может быть вынесено позже. Но в любом случае не позднее месячного срока с даты приема заявления.

Сокращение сроков принятия решения о выдаче сертификата стало возможным благодаря развитию автоматизированной информационной системы ПФР. Всю необходимую для предоставления госуслуги информацию, находящуюся в ведении других ведомств, территориальные органы Пенсионного фонда запрашивают самостоятельно и получают в короткие сроки по электронным каналам. Таким образом, для многих клиентских служб ПФР практика оформления сертификата на материнский капитал в пределах пятнадцати дней не является новой и укладывается в стандартный регламент.

Напомним, что программа материнского капитала действует до конца 2021 года. Сертификат выдается за рождение (усыновление) второго и последующего ребенка. Размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 рублей.

УПФР в УР.

Победы юных шахматистов

В дни школьных каникул в г. Чайковском состоялся региональный шахматный турнир среди детей на призы ООО «Газпром трансгаз Чайковский»

В турнире приняли участие 180 шахматистов в шести возрастных группах из Удмуртии, Татарстана и Пермского края.

Отличные результаты показали ученики из шахматной школы Сергея Горбунова.

Полина Курдячцева (лицей № 26), Данил Валиев (школа № 25) и Арсен Кожевников (школа № 8) стали победителями соревнований.

Алсу Сабирова (лицей № 18), Лейсан Исламова (школа № 21) и Тигран Топузян (прогимназия № 10) завоевали серебряные медали турнира.

С. Ульянова.

А вы бывали «В Стране Чудес»?

В начале ноября ребята из отделения профилактики безнадзорности детей и подростков (с приютом) КЦСОН г. Сарапула побывали в развлекательном центре города «В Стране Чудес»

В уютной, оснащенной современной мебелью игровой комнате каждый ребенок нашел занятие по душе: кто-то проявил свои художественные способности, кто-то сыграл в футбол, кто-то проверил свою смекалку и сообразительность в увлекательных настольных играх, кто-то впервые держал в руках игровой джойстик. А самым впечатляющим оказался аттракцион виртуальной реальности, где дети смогли окунуться в совершенно новый мир, ощутить экстрим, получить совершенные новые ощущения.

А. Петрова.

■ ДОБРОЕ СЛОВО

Сарапульский городской оргкомитет по подготовке и празднованию 100-летия ВЛКСМ выражает глубокую благодарность генеральному директору АО «СЭГЗ» Сергею Васильевичу Мусинову, генеральному директору ОАО «Элеконд» Анатолию Федоровичу Наумову, генеральному директору ОАО «Сарапульский ЛВЗ» Алексею Владимировичу Мельнику, генеральному директору ООО «Сарапульский хлебокомбинат» Владимиру Борисовичу Сивухину, генеральному директору ЗАО «Сарапульский ДПЗ» Николаю Петровичу Юшкову, генеральному директору ООО «Цветы Удмуртии» Андрею Александровичу Волкову за искреннее внимание к ветеранам комсомола, внесшим значимый вклад в воспитание молодежи, укрепление трудовых коллективов предприятий и за оказанную материальную помощь в проведении юбилейных мероприятий. Выражаем также благодарность коллективу газеты «Красное Прикамье» за информационную поддержку празднования 100-летия ВЛКСМ.